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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2020年 1月 24日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２０年１月２４日（金） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  長崎市民会館文化ホール（長崎市魚の町５－１） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、森永、三好 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 横内様 

議 事 １， 開 会 宣 言                         尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                         尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                         尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                     支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                      尾上 雅彦 

１）島原市の古民家利活用に関して 

２）シルバー人材センターとの連携に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                    尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                    支部長 福田 敏幸 

本報７—１ ２０２０年確定スケジュールに関して 

              現時点で確定している２０２０年スケジュールをご案内いたします。

（別紙参照） 

    本報７—２ 各種資格インストラクター更新に関して 

         下記資格をお持ちの方が対象となります。（別紙参照） 

       本報７—３ 第２回茅葺職人技能士募集に関して 

        １１月に第１回茅葺職人技能士講習試験を開催させていただき、次回 

開催が決定しました。また、第１回で資格取得された加盟店の方は、 

別途「茅葺ネットワーク」に参加いただき第２回となる青森での講習 

は無料で参加可能とさせていただきます。（別紙参照） 

  本報７—４ 令和２年度推進会員参加に関して 

      一般社団法人全国古民家再生協会は国土交通省リフォーム事業者団 

体として、その方針に測った運営に努めています。即ち、全国古民家 

再生協会が運営する例会参加者は本会会員である必要があり、令和２ 

年度より会員のみの参加となりますことをご理解ください。 

（別紙参照） 

本報７—５ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認して 

いただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 
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本報７—６ メルマガサービスに関して 

     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料で 

ご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                    支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 全国古民家再生協会会員登録に関して 

        本部報告でもありましたように、今年度より事業者会員及び一般会員 

のみでの支部活動となります。後日、それぞれの意向を個別にお聞き 

いたしますので、ご回答いただければと思います。よろしくお願いし 

ます。 

    支報８−２ その他 

 

９， 審議事項                      支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 今後の支部活動の在り方に関して 

        ・次期の支部活動を活発化ものとするため、会員それぞれが何か一つ 

率先した取り組みをして頂き、支部強化を図りたい。 

・会員としての在り方について様々な意見を頂き、今後の活動の参考 

にしていきたい。 

審議９−２ その他 

         

１０， 確認事項                      支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ ジャパトラ配布に関して（継続） 

          毎月１～２件の問い合わせが来ていますが、そのほとんどが県北 

地域の配布場所からです。県央地区及び県南地区が手薄となって 

いますので積極的な配布をお願いします。会員皆様の配布の協力 

なしではコトは進みませんのでよろしくお願いします。 

確認１０—２ その他 

 

１１， 学習プログラム                        福田 敏幸 

古材について―古民家インスペクション 

 

 

 

 

 

 

１２， 閉会宣言                           尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和２年２月１４日（金） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム   

・その他 


